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Obrazložitev: 

Denacionalizacijski postopek v zadevi vračila zemljišč Nadškofiji Ljubljana poteka že vrsto let. 
Nadškofija si prizadeva, da  se ji podržavljena zemljišča v čim večjem obsegu vrnejo v naravi 
oziroma predlaga poravnavo z izplačilom odškodnine. Občinski svet Občine Nazarje je bil s 
postopkom denacionalizacije večkrat seznanjen. V tem mandatu  je zadevo obravnaval na  9. 
seji Občinskega sveta, dne 20. 10. 2011 je sprejel sklep, da Občino Nazarje v postopku 
zastopa Odvetnik Blagovič ter na 14. seji dne 14. 6. 2012, kjer je sprejel sklep o pooblastilu 
županji  za podpis sporazuma z Nadškofijo Ljubljana za zamenjavo zemljišč.  Občina Nazarje je 
v postopku vračila zemljišč denacionalizacijskemu upravičencu Nadškofija Ljubljana ponudila, 
da se za denacionalizirana  zemljišča  (pokopališče, zemljišča pri stanovanjskih blokih, zelenice 
v centru Nazarij, dvorišča in zelenice pri Jakijevi galeriji, igrišča pri vrtcu Nazarje, parkirišče in 
zelenica pri Domu kulture….) ponudijo v zamenjavo zemljišča parc. št. 909/1, 921/20,921/63, 
in 921/64, vse k.o. Prihova – zemljišča ob Dreti pri Šinker v skupni izmeri 6521 m2.  Dopis je 
bil posredovan Nadškofiji Ljubljana 26. 6. 2012. Ker odgovora nismo dobili, je bil med drugim 
tudi s to zadevo, sklican sestanek  16. 10. 2012.  Na sestanku ni bilo sprejetega končnega 
dogovora,saj gospodarski svet Nadškofije Ljubljana o zadevi še ni odločal.  Dne  20. 12.2012 
smo preko Odvetnika Blagoviča prejeli dopis po e-pošti z naslednjo vsebino: 
 
»Zadeva: Denacionalizacija UE Mozirje, k.o. Prihova, poravnava z Občino Nazarje 

 
V tej zadevi Vam pišemo v skladu s sestankom z dne 16.10.2012, v katerem se je Nadškofija Ljubljana 

zavezala ponovno obravnavati možnost poravnave s ponujenimi nadomestnimi zemljišči, kot tudi v 

odgovor e-dopisa g. Begiča z dne 23.11.2012. 

Obveščamo Vas, da po sklepu gospodarskega sveta Nadškofije Ljubljana poravnava v postopku 

denacionalizacije za k.o. Prihova za ponujena zemljišča (parc.št. 909/1, 921/20, 921/63 in 921/64 vse 

k.o. Prihova) ni mogoča. Glede teh zemljišč so namreč tudi zadnje novembrske poplave izkazale 

njihovo veliko in dejansko poplavno ogroženost. 

Ne glede na navedeno, pa smatramo, da bi bila poravnava v postopku denacionalizacije še vedno 

mogoča, če bi Občina Nazarje ponudila druga, poplavno neogrožena oziroma manj ogrožena 

nadomestna zemljišča. V zvezi s tem se nam zdijo na primer bolj primerna zemljišča za samostanom 

(npr. z javnim razpisom že ponujene parc.št. 958/8, 958/5, 958/6, 958/7 oziroma 955/6, k.o. Prihova) 

oziroma zemljišča v industrijski-obrtni coni, ki ste jih v javni ponudbi že združili v območja (P3 do P7B). 
V skladu s tem Vas prosimo, da naše navedene rešitve posredujete Občini Nazarje in nas v roku 20. dni 
obvestite o stališču Vaše stranke. 

Za dodatna pojasnila oziroma informacije pa smo Vam seveda na voljo v pisarni oziroma po 

telefonu.« 

 

Naša prizadevanja o poravnavi so tako ostala nerealizirana. Poravnava kot jo zahteva 
Nadškofija Ljubljana (nepoplavna stavbna zemljišča v enem kosu – oziroma komunalno 
urejena stavbna zemljišča Za samostanom in v IOC Prihova) se nam zdi nerealna in 
nekorektna.  Upravni postopek – denacionalizacija – ostaja tako nedokončan. 


